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Lenovo bringt leistungsstarken 1-Wege-Silent-Server für kleine 

Unternehmen auf den Markt 
 

Mehr Leistung und bessere Verwaltung zu sehr attraktivem Preis  
 

Stuttgart, 29. April 2010 – Lenovo stellt einen neuen Server seines ThinkServer 
Portfolios vor. Der besonders geräuscharme TS200v Tower Server bietet hohe 
Leistung, erweiterte Managementfunktionen und solide Zuverlässigkeit zu einem Preis 
auf Desktop-Niveau. Der 1-Wege-Silent-Server für Einsteiger ist ab 419 Euro (exkl. 
MwSt.) erhältlich und eignet sich vor allem für kleine Unternehmen, 
Unternehmensaußenstellen und Managed Services Provider (MSPs). Insgesamt bietet 
der ThinkServer TS200v eine zuverlässige Lösung, die leicht einzurichten wie auch zu 
verwalten ist und dabei energieeffizient arbeitet. 
 
Leistung auf Enterprise-Niveau zum Einsteigerpreis 
Der TS200v arbeitet u.a. mit den neuesten Intel® core-i5 Prozessoren auf Basis des Intel® 
x3450 Chipsatzes und bietet 24x7 Remote-Zugriff für mehr Systemstabilität und Flexibilität. 
Darüber hinaus bietet der Server für wenig Geld noch weitere Funktionen auf Enterprise-
Niveau wie Speicherfehlerkorrektur und eingebauten RAID-Schutz. Dabei ist das Gerät mit 
24-28 dB extrem leise. 
 
“Der ThinkServer TS200v verbindet die von Lenovo gewohnte Zuverlässigkeit mit Intels 
starken Dual-Core Prozessoren und wird dadurch zu einer idealen Plattform für kleine 
Unternehmen, die produktiver, effizienter und in Ruhe arbeiten wollen. Wir freuen uns mit 
dem TS200v unser Produktportfolio weiter abzurunden und werden diesen Plan auch in den 
kommenden Monaten weiter fortsetzen“, so Lars Henkel, Regional Leader ThinkServer GII. 
 
Systemstabilität rund um die Uhr 
Der ThinkServer TS200v ist sehr leicht in Betrieb zu nehmen und bietet damit von Anfang an 
Systemstabilität und einfache Verwaltung. Als erster Server mit Intels Active Management 
Technologie erleichtert er das Remote-Management für Unternehmen ohne IT-Abteilung. 
Funktionen wie “Always On”-Management ermöglichen, dass der Server auch leistungsbereit 
ist, wenn er ausgeschaltet ist. Die standardmäßigen Remote-Management-Funktionen 
ermöglichen die leichte und schnelle Konfiguration mit minimaler Unterbrechung der 
Produktivität.  
 
Energieeffizienz per Design 
Der ThinkServer TS200v ist einer der energieeffizientesten Server überhaupt: So erfüllt er die 
Energy Star 1.0-Server-Kriterien für reduzierten Energieverbrauch und bietet zusätzliche 

http://www.lenovo.com/us/en/
http://shop.lenovo.com/SEUILibrary/controller/e/web/LenovoPortal/en_US/special-offers.workflow:ShowPromo?LandingPage=/All/US/Landing_pages/ThinkServer/08/Introducing
http://shop.lenovo.com/SEUILibrary/controller/e/web/LenovoPortal/en_US/special-offers.workflow:ShowPromo?LandingPage=/All/US/Landing_pages/ThinkServer/08/Introducing
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Energiesparfunktionen wie Niedrigwatt-Prozessoren sowie Speicher- und Memory-Optionen, 
was die Gesamtbetriebskosten senkt.  
 
Klicken Sie hier um ein Video der ThinkServer TS200v Funktionen in Aktion zu sehen.   
 
Preis und Verfügbarkeit 
Der Lenovo ThinkServer TS200v ist bei den Distributoren Actebis, Also, Ingram Micro und 
Techdata verfügbar und kann bei Lenovo Partnern zu einem Preis ab 419 Euro (exkl. MwSt.) 
gekauft werden. 

 

Lenovo Group Ltd. 

Lenovo entwickelt, produziert und vertreibt weltweit sichere und einfach zu nutzende Technologieprodukte 

und Services in hoher Qualität. Hervorgegangen aus der Übernahme der IBM PC-Division durch Lenovo, ist 

das Unternehmen heute einer der größten PC-Hersteller und steht für das Geschäftsmodell einer New 

World Company. Dieses stellt flexibel Ideen, Ressourcen und Arbeitsprozesse über Ländergrenzen hinweg 

bereit. Lenovo besitzt operative Zentren in Peking (China), Raleigh (USA), Singapur und Paris, sowie ein 

Marketingzentrum in Bangalore (Indien). Forschungs- und Entwicklungseinrichtungen befinden sich in 

Yamato (Japan), Peking, Shanghai, Shenzhen (China) und Raleigh. 

 

Das Portfolio von Lenovo umfasst in Deutschland Notebooks, Netbooks, Desktops, Monitore und Server. 

Hinzu kommt eine breite Palette an Lösungen, wie Speichermedien, Kommunikations- und 

Netzwerkprodukte sowie Zubehör für Desktops und mobile Systeme. Während die Lenovo Value Line 

(ehemals Lenovo 3000) Produkte speziell für kleine Unternehmen entwickelt wurden, ist das Think Portfolio 

auf die Bedürfnisse von Konzernen und dem gehobenen Mittelstand abgestimmt. Die Think Familie umfasst 

die Notebooks der ThinkPad Reihe,  ThinkCentre Desktops, ThinkVision Monitore sowie die ThinkServer.  

Zum Lenovo Value Line Produktportfolio gehören die Lenovo Value Line Notebooks und Desktops.  

Neu in Deutschland ist die Idea Produktfamilie, die sich direkt an Consumer wendet und aus Netbooks, 

Notebooks, Desktops und All-in-One-PCs besteht.  

 

Weitere Informationen zu Lenovo finden Sie unter http://www.lenovo.de 

 

 

Weitere Informationen für Journalisten: 

Lenovo (Deutschland) GmbH  Text 100 GmbH 

Thilo Huys    Marion Modes / 

Manager Communications Western  Benjamin Egger  

Europe , Australia, Japan    Nymphenburger Straße 168 

Gropiusplatz 10    80634 München 

http://communities.intel.com/community/openportit/server/blog/tags/ts200v
http://www.lenovo.de/
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70563 Stuttgart    Telefon: 089 998370 22 / 89 

Telefon: 0711 65690 310   E-Mail: marion.modes@text100.de / 

E-Mail: thuys@lenovo.com               benjamin.egger@text100.de 


